



HRVATSKI KUGLAČKI SAVEZ
KROATISCHER KEGLER VERBAND
NOVIGRAD 2016



Hrvatski kuglački savez
Ilica 37/I, 10000 Zagreb
Broj: 4-Z/16-IO

Zagreb, 30. ožujka 2016. godine

Predmet: IZVODI IZ ZAPISNIKA S 4. SJEDNICE IO HKS U 2016. GODINI održane 30. ožujka 2016. godine u Rijeci i elektronskim putem.

Sudjelovali: Tonči Mikac - predsjednik, Mate Buljan - dopredsjednik, Dubravko Mesić, Tomo Globan, Josip Rožmarić, Vjekoslav Rakamarić, Ružica Močibob i Boris Ivančić - članovi,
Boris Mezak - glavni tajnik, Zoran Jagić - administrator

Odsutni: Marija Mađarević - opravdano

za sjednicu je predsjednik dr. sc. Tonči Mikac predložio slijedeći

D N E V N I R E D:

1. Verifikacija zapisnika s 3. sjednice IO HKS-a
2. Informacije o provedenim aktivnostima HKS-a od prethodne sjednice IO HKS-a (HOO – 2x, SP Novigrad 2016, Kuglački kamp HKS-a, Licenciranje kuglana u RH, Kuglačke iskaznice i software za vođenje liga u 2016./2017. godini, Članarine, Kvalifikacije i priprema za sezonu 2016/2017., Sudačka organizacija, Sportska inspekcija ...)
3. Izvješće Voditelja 1.HKL
4. Izvješće Sudačke komisije HKS-a
5. Analiza disciplinskih mjera za nenastupanje na državnim prvenstvima mlađih kategorija
6. Prijedlog kriterija za izbor kuglača godine
7. Izmjene Pravilnika o registraciji
8. Odluka o Prijelaznom roku
9. Odluka o vođenju liga za sezonu 2016./2017.
10. Odluka o terminu kvalifikacija za popunu 1. HKL
11. Novi sustav kuglačkih natjecanja
12. Rad komisija IO HKS-a (propisi, objekti, žalbe, disciplinska, WC 2016) - poslovnici, bowling
13. Razno (pitanja, prijedlozi, informacije)

Pod točkom 1.

Jednoglasno se verificira zapisnik sa 3. sjednice Izvršnog odbora HKS-a u 2016. godini.



Pod točkom 2.

Predsjednik HKS-a dr. Mikac izložio je aktivnosti koje su se u Savezu provodile od posljednje sjednice IO u Rijeci:

HOO

Proračunska sredstva nisu redovita, te ćemo raditi na tome da od 01. travnja povučemo sredstva koja nam trebaju za pripremne reprezentativne utakmice.

Što se tiče trenera pokušali smo aplicirati sa dva trenera, ali vjerojatno ćemo imati samo jednog trenera na sredstvima HOO-a.

Dobili smo pozitivno mišljenje HOO-a na novi Sustav natjecanja, te se novi Sustav natjecanja primjenjuje od 01. srpnja 2016. godine.

Aktivnosti oko Svjetskog prvenstva u Novigradu idu nam dobro. Od grada Novigrada ovaj tjedan dobiti ćemo prvi dio sredstava za kuglanu, te nam je taj dio osiguran. Poslovi su podijeljeni po skupinama na ljude unutar saveza i ljude iz grada Novigrada. Dali smo natječaj za volontere, te ćemo ih trebati oko 30, za sad se javilo desetak volontera.

Imali smo obavezu prema NBC-u prijaviti širi popis kandidata, te smo o tome na prošloj sjednici IO potvrdili spisak i poslali prema NBC-u.

Kuglana u Poreču, kamp HKS-a je pri kraju te će do kraja tjedna biti završena. Kamp u Otočcu će vjerojatno biti gotov do kraja godine.

Što se tiče licenciranja kuglana imamo 49 objekata u RH, te do kraja ove sportske godine sve će biti licencirano i kategorizirano. Velika većina je već riješena.

Iskaznice su uvedene, software i aplikacija rade zasad bez prigovora. Članarine od ove godine sami prikupljamo od klubova, te ih do sada još nije platilo 13 klubova.

Bila nam je redovna sportska inspekcija koja je išla u sve nacionalne saveze, te su provjeravali Statut da li je usklađen sa Zakonom o sportu.

Sportsko učilište je dobilo dopusnicu od Ministarstva, te mogu početi sa školovanjem. Skupili smo dvadesetak ljudi, te će školovanje biti u Zagrebu gdje gravitira većina kandidata. Sada će se napraviti prijave, te upisi. S edukacijom bi se počelo bi u 9. mjesecu, a do kraja godine ili početkom 2017. godine bi završilo.

Pod točkom 3.

Jednoglasno se usvaja izvješće Voditelja lige. (Izvješće Voditelja lige je prilog zapisniku)

Pod točkom 4.

Jednoglasno se usvaja izvješće Sudačke komisije HKS-a. (Izvješće Sudačke komisije je prilog zapisniku)

Pod točkom 5.

Na temelju izvješća kancelarije HKS-a o nastupima na ekipnim prvenstvima RH donosi se slijedeća odluka:

Jednoglasno se donosi odluka da se KK Medveščak 1958 iz Zagreb i KK Zadar iz Zadra prema odluci Skupštine kazne s 5.000,00 kuna kazne za nenastupanje na prvenstvu RH.

KK Velebit je svoj nedolazak opravdao liječničkom dokumentacijom i smrtnim slučajem, te im se kazna ne izriče.



HRVATSKI KUGLAČKI SAVEZ KROATISCHER KEGLER VERBAND NOVIGRAD 2016



Pod točkom 6.

Jednoglasno se usvajaju Kriteriji za izbor kuglača godine. (Kriteriji su prilog zapisniku)

Pod točkom 7.

Prijedlog izmjena u Pravilniku je da datumi prijelaznih rokova ne budu fiksni već da za svaku godinu datum prijelaznog roka odredi Izvršni odbor HKS-a.

Jednoglasno se donose izmjene pravilnika o registraciji, te je sada važeći Pravilnik o registraciji V1.3. (Pravilnik o registraciji V1.3 je prilog zapisniku)

Pod točkom 8.

Jednoglasno se donosi odluka da će prijelazni rok biti od 10. do 20. srpnja 2016. godine

Pod točkom 9.

Nakon što smo otkupili program za vođenje liga imamo sve preduvjete da možemo voditi sve lige i klubovima smanjiti troškove kotizacije. Prijedlog je da za 1. HKL i 1.B HKL bude jedan voditelj lige kojeg imenuje IO HKS-a, a da sve ostale lige koje su u sustavu kuglačkih natjecanja vodi kancelarija HKS-a. Sve lige voditi će se po jednakim kriterijima i pravilima, a propozicije liga biti će jedinstvene. Voditelji regija vodili bi natjecanja koja su na razini regije (pojedinačno, parovi, ekipno juniorsko), a potrebna su zbog kvota za prvenstva RH.

Jednoglasno se donosi odluka da će od sezone 2016./2017. 1. HKL i 1. B HKL voditi jedan voditelj lige, a sve ostale lige koje su u Sustavu natjecanja voditi će kancelarija HKS-a. Voditelji liga po regijama s 30. lipnjem završavaju svoj mandat, te provedbu ekipnog natjecanja u novoj sezoni vodi Kancelarija HKS-a.

Pod točkom 10.

Jednoglasno se donosi odluka da će kvalifikacije za popunu 1. HKL biti u novoj sportskoj godini i to 02. i 03. srpnja 2016. godine, donosi se odluka da je krajnji rok za prijavu za kvalifikacije 02. svibnja 2016. godine. Klub koji se prijavi, a odustane ili ne dođe na kvalifikacije u sezoni 2016./2017. moći će se prijaviti za natjecanje samo u najnižem rangu.

Pod točkom 11.

Uz kraću raspravu i malu doradu **jednoglasno se donosi dokument koji određuje tumačenje i provedbu novog Sustava natjecanja.** (Dokument „Novi sustav natjecanja“ je prilog zapisniku)

Pod točkom 12.

Komisija za objekte imam popis svih kuglana na kojima se igraju ligaška natjecanja, te im je zadatak da do početka nove sportske godine kategoriziraju sve objekte.

Komisija za molbe i žalbe rješavala je žalbu KK Kandit i KK Osijek, te je donijela konačno rješenje. Komisija za propise ima zadatak da do početka 6. mjeseca pregleda sve Pravilnike i predloži eventualne dopune i izmjene istih, također da pripremi poslovnike.

Stručni stožer za Svjetsko prvenstvo u Novigradu se sastao, te se odredio širi spisak kandidata koji smo potvrdili na prošloj sjednici Izvršnog odbora.

Svi prilozi nalaze se u arhivi HKS-a.

Zapisnik sastavio:

Boris Mezak

Predsjednik HKS-a

dr. sc. Tonči Mikac